

高州东岸镇借助生态资源优势

引种番薯新品种壮大红薯产业

■记者 周燕红 通讯员 苏绮丽

本报讯 近日,位于高州市东岸镇良德水库边旺村梧栖村迎来一派繁忙的景象——30余名村民在田垄上紧张有序地扦插番薯苗,一垄垄嫩绿的薯苗迎风摇曳,该村盛放种养专业合作社良德有机红薯种植基地抢抓春耕有利时节,在土地上种下了致富的新苗。

“为让番薯销路更广,本轮种植我们引进番薯新品种‘玛莎莉’‘冰淇淋’,一共买了5万多颗薯

苗,现在插苗,8月中旬就能收获。”基地负责人李国茂介绍。

据了解,良德水库库区环境优美,肥沃的土壤和天然、干净的优质水库水非常适合培育番薯生长,加之当地的农民一直延续传统的人工育苗和栽植方式,普遍施用优质的农家肥,病虫害较少,不施用任何农药化肥,因此,首批试种50亩获丰收的“良德有机红薯”以其品质纯正,营养丰富、甘甜可口、绿色有机等特点成为“抢手货”,备受广大消费者青睐。

眼下正值春耕备耕重要节点,为继续发展壮大东岸镇番薯种植产业,为全年生产计划打好基础,东岸镇党委、政府通过与多方机构合作,成功引入多个红薯新品种,并广泛开展试种及扩繁。其中,在盛放种养专业合作社良德有机红薯种植基地实行试种热销新品种“玛莎莉”和“冰淇淋”,并打造育苗试验基地。此轮种植把面积扩大到55余亩,“玛莎莉”和“冰淇淋”各种植20亩,原有品种种植15亩,通过科学合

理的选育,红薯亩产可增加20%左右。为保证番薯种植品质,驻镇帮镇扶村珠海工作队还定期邀请专家向村民传授育苗种植技术,深入开展番薯田间病虫害管理和栽培技术指导,并加强与上级农业部门合作,改良新品种。

“为调动大家种植积极性,增加村民收入,我们会招纳周边农户在基地上务工。”李国茂表示,“目前,在红薯种植基地里长期有20多位村民在此干活,这其中还有部分低收入户,他们都说在这

干活不累,每天可以赚80到100元补贴家用。”

近年来,东岸镇借助生态资源优势,大力推进农业发展,将良德红薯产业作为该镇乡村振兴的一个重要发展产业,并通过“合作社+基地+农户”的发展模式,辐射带动200多户农户种植番薯,同时鼓励种植基地发挥电商平台作用,将产品销往珠三角等地区,进一步提升良德红薯的品牌知名度和市场效益,拉动当地农户增收致富。

化州河西街道 文明祭祀防山火 春耕春种抢农时

■记者 张伍 通讯员 房亚金

本报讯 日前,化州市纪委监委领导一行到该河西街道调研农村人居环境整治、森林防火及春耕生产工作情况。河西街道领导陪同参加了调研。一行对调研的各项工作给予肯定和提出宝贵的意见。

在河西街道樟村村委樟村村、钦山村、大坡村、黄卫村等村,一行详细查看村容村貌、禽畜圈养、“小四园”治理、垃圾清运等情况,对樟村村委狠抓人居环境整治工作所取得的效果表示满意并给予了很高的评价。随后,深入了解其余各村委对农村“三清三拆”、污水处理、垃圾收集点、道路硬化、路灯安装、安全标识设置、乡村文明宣传等工作开展情况和当前遇到的困难进行了了解调研。

在河西街道山车村防火检查站,一行认真听取相关负责人关于清明期间护林防火工作的汇报,详细了解站点的工作队伍人员配备、值守时间安排和入山登记工作及应急预案制度落实情况。要求广大干部要保持清醒认识,克服麻痹思想,坚持做好群众工作,提倡文明祭祀,不断提升群众文明意识和防火意识。同时要加大巡查,严格野外火源管控,积极营造“森林防火、人人有责”的全民防火氛围。

在调研途中,一路马不停蹄查看街道广大乡村春耕春种生产情况,在田埂与干部群众进行深入交谈,详细询问全面了解群众春耕备耕进展情况和面临的困难,对春耕种子、化肥等物资准备、种粮补贴政策落实及撂荒地充分利用等工作的推进提出了宝贵意见。要求党员干部要带领广大人民群众利用当前春雨时节,抢时间抓进度促农时,确保粮食丰收和农业稳产增效。



茂名市新天地大酒店

精益求精真诚服务 带给客人满意“鲜活”

文/图 茂名日报社全媒体记者 严志强 杨瀛

“广东餐饮名店”“中国粤菜名店”“茂名市十佳餐馆”“食品安全A级单位”“茂名市先进企业”……在茂名市新天地大酒店的荣誉墙上,挂满了不同称号的牌匾。这是一家以海鲜为主打,以精品粤菜为经营特色的海鲜名店。秉承着精益求精的服务态度,以美味的海鲜菜式、淳朴情怀的经营理念,一直陪伴茂名市民走过了十七载。

在新天地大酒店的海鲜暂养区,各类海鱼、生蚝、海螺、扇贝、象拔蚌、鱿鱼、蛭子、蟹等海鲜应有尽有,静待客人挑选。“食材新鲜,加上用心的烹饪,便能激发出那一口最地道的鲜味。”新天地大酒店的总厨师傅18岁入行,从业已有25年,曾到过新疆、安徽、江苏、昆明、张家港、上海、无锡等多个城市提升厨艺。“煎、炒、烹、蒸、煮、烩、熏、烤、酸、甜、苦、辣、咸,不同口味与不同烹饪手法的结合,我们团队都已熟练掌握,所以无论哪里



到的都是每种蟹的最佳黄金期。在做法上,将新鲜蟹洗净后切成蟹块,再用酒、盐、生粉腌制,倒进蛋泥,使均匀地沾在蟹块上,最后放油锅炸至金黄色即可。

除网红菜式外,在新天地大酒店的菜单上,百香果鲍鱼、芝士烤生蚝、沙虫血浸沙虫、黄金蟹、双椒蒸石斑、脆炸九肚鱼、盐焗红鱼、黑椒汁炭烧角螺、自制腊肉蒸一夜情、桂花虾……各种各样与海鲜有关的菜式占据了显眼位置。

“新益求新,洞天福地。这

么多年来我们秉承着这个理念,不断推陈出新,不断提高自我要求,向前发展。我们讲究不时不食,挖掘各个地区最符时令的特色食材,让茂名食客在家门口就能享受各地的新鲜美食。”新天地酒店经理廖倡生表示。“茂名作为沿海城市,海鲜必不可少。让客人品尝到那口‘海水味’,体验我们茂名的鲜活。”

作为茂名市热捧度颇高的



海鲜喜宴酒店,新天地大酒店内设大型的地下停车场,风格别致的饮食厢房和大小宴会厅,一楼法式宫廷宴会大厅可同时容纳600人就餐,配套完备的舞台灯光音响设备,是家庭小酌、商务宴请以及承办大型婚宴、喜宴和各式聚会的理想场所。

地址:茂名市新福街文光路6路
电话:0668-2803333

报料热线: 2963932 2963933



官方微信



官方微博

茂名网: www.mm111.net



4·15 全民国家安全教育日

贯彻总体国家安全观增强全民国家安全和素养 夯实以新安全格局保障新发展格局的社会基础

